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مجاز نمي باشداستفاده از ماشین حساب                                                        یاد خدا آرامش قلبها است بارم  ردیف 

1 
𝒂𝒏چندمین جمله از دنباله  =

𝒏
۲
−4𝒏

𝒏+۲
𝒃𝒏دنبالهبا چهارمین جمله   = (−١)𝒏(𝒏 +  برابر است.  (١
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می باشد این  11دریک دنباله حسابی جمله هفتم، چهاربرابرجمله دوم است ومجموع جملات اول وسوم برابر

 دنباله را مشخص کنید.
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 هستند را بدست آورید.)به کمک دنباله(  7  که مضرب   511  تعداد کل اعداد طبیعی کم تر از
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١۶و۶4اگر 
𝒙
4و   

𝒙
به ترتیب از چپ به راست جملات سوم وپنجم وهفتم یک دنباله هندسی باشند قدر نسبت  

 این دنباله را محاسبه کنید.
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𝒂𝒏نشان دهید که دنباله  =
𝒏+١

𝒏+۲
به چه عددی نزدیک می شودسپس به کمک دنباله تفاضلی حدس خود را  

 آزمایش کنید.
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 معادله مقابل را حل کنید.

(√۳)

𝒙+𝟏

= √۳   √9
𝒙٥
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𝑹      را چنان تعیین کنید که رابطهmمقدار  = {(١, 𝒎 + ۲) , (۲, ۳) , (١ ،  𝒎۲) , (𝒎,  یک تابع  {(١−

 باشد
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۲𝒚| آیا رابطه  الف( − ١| + |𝒙 − ١| =  ؟در اعداد حقیقی یک تابع است چرا ١0

 

 

 

 ؟یک تابع است جرا     𝒙𝟐   +𝒚𝟐 =0     (آیا رابطهب
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𝒇  ر         اگ (
𝒙+۲

۲𝒙−١
) =

١

𝒙 
 را بدست آورید.  𝒇(√𝒙)باشد آنگاه          
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𝒚      وارون تابع =
𝒙

𝒙+۲
 را محاسبه کنید.       
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𝒚نمودار تابع = √۲𝒙 − 4 +  را به کمک نقطه یابی رسم کنید واز روی نموداردامنه وبرد آن را معین کنید. ١
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𝒇یک تابع خطی باشدو 𝒇اگر  (١) = ١−𝒇و    ۳ (٥) =  را بدست آورید. 𝒇باشد تابع  ۲
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1 

 

𝒚نمودار  = − (𝒙 − ١)
۲

+  را به کمک انتقال رسم کنید. ۲
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 ابع زیر را تعیین کنیدو به صورت بازه بنویسید.ودامنه ت

𝒇(𝒙) = √٥ − 𝒙 + √۲𝒙 −  الف) ۶

 

 

 

)   𝒇(𝒙) = √
𝒙

𝒙𝟐  −𝒙−𝟐

𝟑
 ب

 

 

 

  

14 

 

5/1  

 

 

 تابع زیر را تعیین علامت کنید

.𝒚 =
(۳−۶𝒙)

4
(𝒙−۳)

|۲𝒙−٥|
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